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   DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 
 

 

Pytania i odpowiedzi do postępowania 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego bez stosowania Ustawy Prawo 

zamówień publicznych pn: Dostawa 25 komputerów stacjonarnych wraz  

z oprogramowaniem dla Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w Łodzi. 

 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie komputerów bez nagrywarki DVD, biorąc pod 

uwagę, że producenci komputerów coraz częściej rezygnują z nagrywarek DVD, większość programów 

jest dostępna w formie licencji/klucza, a komputery bez nagrywarki są zazwyczaj tańsze, co pozwala 

obniżyć koszy zakupu? 

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie komputerów bez wbudowanej nagrywarki DVD.  

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie komputerów, które posiadają zewnętrzną 

nagrywarkę DVD? Zewnętrzna nagrywarka DVD jest równie funkcjonalna jak nagrywarka wewnętrzna. 

Jest to rozwiązanie bardziej elastyczne, ponieważ umożliwia wymianę nagrywarki w przyszłości. 

Dodatkowo, zewnętrzne nagrywarki DVD są zazwyczaj tańsze niż nagrywarki wewnętrzne. 

 

Odpowiedź 2 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie komputerów, które posiadają zewnętrzną nagrywarkę 

DVD. 

 

Pytanie 3 

Proszę o informację czy możemy zaproponować komputery Aio z regulacją wysokości 100mm.  

http://www.wfosigw.lodz.pl/


 

 

Pozwoli to zaoferować komputery Dell i porównanie z komputerami HP które Państwo chcą.  

 

Odpowiedź 3 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie komputerów posiadających regulacją wysokości 

100mm. 

 

Pytanie 4 

Czy wyrażą Państwo zgodę na wydłużenie terminu realizacji umowy z 14 dni na 35 dni. Tylko dłuży 

termin realizacji przedmiotu umowy pozwali na dostarczenie Państwu fabrycznie nowego sprzętu wraz 

z oprogramowaniem spełniającego Państwa wymagania przedstawione w Szczegółowym Opisie 

Przedmiotu Zamówienia. 

 

Odpowiedź 4 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia. 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część ogłoszenia o zamówieniu.  

 


